PRA QUE CHORAR, Celso Sim & Arthur Nestrovski, voz e violão.

Show de Lançamento do Cd Pra Que Chorar  (Biscoito Fino).
No show, Celso Sim e Arthur Nestrovski fazem ao vivo o repertório do CD Pra Que Chorar , na íntegra, acrescido de algumas canções de Chico Buarque, para violão solo, e algumas outras, cantadas.

PRA QUE CHORAR, voz e violão: o CD reúne canções de Caymmi, Cartola, Ismael Silva e Lupicínio Rodrigues, entre outros, lado a lado com alguns Lieder dos compositores do século 19 Robert Schumann e Franz Schubert, em versões brasileiras de Arthur Nestrovski. Inclui também O Amor (Vladímir Maiakóvski musicado por Caetano Veloso, a pedido do diretor Luiz Antônio Martinez Correia, para a montagem da peça O Percevejo, de Maiakóvski), parcerias de Arthur Nestrovski com Zé Miguel Wisnik e com Cacá Machado, e outras canções inéditas de Nestrovski. Tudo somado, é um acervo da canção, no seu sentido essencial, tão familiar para todos nós, que cultivamos a música popular brasileira: poesia cantada.

Aqui, “alta” e “baixa” culturas, erudito e popular, são uma só manifestação dessa arte e, talvez, da singularidade do Brasil para o mundo, da riqueza do que somos feitos e do que fazemos: canção brasileira. O disco inaugurou o seloSP Sem Paredes, nº de série SIM001, criado pelo cantor Celso Sim, para desenvolver e materializar trabalhos musicais independentes, e posteriormente foi relançado em 2011 pela gravadora Biscoito Fino.                           
 
Arthur Nestrovski também lançou pela mesma gravadora os CDs Chico Violão e Jobim Violão (já em 3a. edição), o CD Chico Violão reúne 15 músicas de Chico Buarque, em arranjos para violão solo.

